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Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

Só um minuto. (Pausa.) Agora o que travou foi o meu aqui. Aperta de novo aí, 

Deputada. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Foi? Foi. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 03 CCJ 

 DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 691/2019, de autoria do Deputado Eduardo 

Pedrosa, que “institui a Política Distrital de atenção dedicada ao cuidado e à saúde do 

homem, relacionada a Deficiência Androgênica do Envelhecimento Masculino - DAEM 

e a Disfunção Erétil - DE”. 

Considerando os aspectos relativos à constitucionalidade, regimentalidade, 

legalidade e técnica legislativa, manifestamos voto pela admissibilidade e aprovação 

do Projeto de Lei nº 619/2019.  

É o parecer, Sr. Presidente.  
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem...  

Deputada, V. Exa. falou 619. Estamos no item nº 202. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – 691/2019, Sr. Presidente, corrigindo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputada Jaqueline Silva, V.Exa. 

falou 619... Está no item... 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Corrigindo, Sr. Presidente: é o Projeto de Lei 

nº 691/2019. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Perfeito. Eu queria pedir à Assessoria 

da Mesa para apagar os votos dos Deputados. (Pausa.) 

Obrigado. 

Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

Em discussão, o Projeto de Lei nº 691/2019, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 


